Focalizacion : poniendo subord. adverbial al principio y se subordina con otro subordinador, ndi4. Pero cuando no esta focalizacion, el subordinado sigue a la clausula principal y tan42 es el subordinador.

\fr_m Ni1-ji3ni2=ndu1 i3in3 i3su2 tan42 ni1-xa'1an1=ndu1 xa14ku'1u1

\fr_au RCG

\fr_or Yoloxóchitl

\fr_e Vimos (exclusivo) un venado cuando fuimos al monte.

\fr_m Tan42 ni1-xa'1an1=ndu1 xa14ku'1u1 ndi4 ni1-ji3ni2=ndu1 i3in3 i3su2.

\fr_au RCG

\fr_or Yoloxóchitl

\fr_e Es cuando fuimos al monte que vimos un venado.
